
Kuinka mielellään luet?



Lakeuden sähköisiä uutiskirjeitä

(0 = En mielelläni, 10 = Erittäin mielelläni)
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Kaikk i vastaajat (KA:6.21, Hajonta:3.42) (Vastauksia:28)



Lakeuren Lairalla jäsenlehteä

(0 = En mielelläni, 10 = Erittäin mielelläni)
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Kaikk i vastaajat (KA:9.0, Hajonta:2.1) (Vastauks ia:28)



Metsänomistajat valtakunnallinen jäsenlehteä

(0 = En mielelläni, 10 = Erittäin mielelläni)
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Kaikk i vastaajat (KA:6.85, Hajonta:3.33) (Vastauksia:27)



Lakeuden Facebook-sivuja

(0 = En mielelläni, 10 = Erittäin mielelläni)
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Kaikk i vastaajat (KA:3.42, Hajonta:3.75) (Vastauksia:26)



Miten tuttu seuraava viestikanavamme on sinulle?
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Paljonko saat uutta metsätietoa?
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Metsänhoitoyhdistyksestä kuvan paikallisena ja minun puolella olevana 
metsäalan toimijana antaa
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Arvosanani seuraaville viestintäkanaville on
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